

**नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.**

**सर्वसाधारण सभेची सूचना**

मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे अनुसूची 'ड' चे प्रकरण-2 मधील  
नियम क्र.1 अन्वये

मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका, अधिनियम 1949 चे अनुसूची (ड) चे प्रकरण 2 मधील नियम क्र .१ अन्वये प्राप्त अधिकारानुसार  
मा.महापौर श्री.अ.सत्तार अ.गफुर यांनी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेची सर्व साधारण सभा दि. २४.३.२०१५ रोजी सकाळी ११.०० वा.  
नांवाशमनपाकेच्या मुख्य प्रशासकीय इमारतीतील चौथ्या मजल्यावरील कै .शंकरराव चव्हाण सभागृहात आयोजित केली आहे.

करीता विनंती की, प्रस्तावित सभेस निर्धारित समयी निर्दिष्ट ठिकाणी उपस्थित राहून सहकार्य करावे.

स्वाक्षरीत/-

**नगरसचिव,**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.

स्वाक्षरीत/-

**महापौर,**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.

प्रति,

श्री /श्रीमती

सदस्य /सदस्या, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.

**कार्यक्रम पत्रिका**

**विषय क्र.१**

दि.२६.६.२०१४, दि.१९.७.२०१४ रोजी सकाळी ११.०० व दुपारी १.०० वा., दिनांक २४.७.२०१४ रोजी दुपारी ३.०० वा. (अंदाजपत्रकिय विशेष सभा) व दुपारी ३.०० वा.(सर्वसाधारण सभा) , दि.१४.८.२०१४ दु.३.०० (अंदाजपत्रकिय विशेष सभा) व साय.५.०० वा. (सर्वसाधारण सभा), दि.२४.११.२०१४,व दि.९.१.२०१५ रोजी झालेल्या मागील सभेच्या इतिवृत्तास कायम करणे बाबत.

**विषय क्र.२**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील मुला मुलीचे गुणोत्तर-२०१५ प्रमाणाची नोंद घेणे बाबत.

अ.क्र.	महिणा	एकूण जन्म		एकूण	लिंग गुणोत्तर प्रतिहजार मुलीचे प्रमाणे
		पुरुष	स्त्री		
१.	डिसेंबर	१४१०	१२८०	२६९०	९०७.८०
२	जानेवारी	१३११	११८८	२४९९	९०६.१७
३	फेब्रुवारी	१००४	९४१	१९४५	९३७.२५

**विषय क्र.३**

महाराष्ट्र शासन निर्णय क्र.निमवा-२०१४/प्र.क्र.८३/सेवा-९ दि.२१ ऑगस्ट २०१४ व शासन निर्णय क्र.निमवा-१११४/प्र.क्र.१९/सेवा-९ दि.२० सप्टेंबर २०१४ नुसार का.आदेश क्र.नांवाशमनपा/लेवी/सेनि/२१११७/२०१५ दि.२७.२.२०१५ अन्वये मनपा असुधारीत वेतनश्रेणीतील निवृत्तीवेतनधारक/ कुटुंब निवृत्ती वेतनधारक यांचे मुळ निवृत्ती वेतनावर दि.१.१.२०१४ पासून महा.भत्ता १८३ टक्केवरून २०० टक्के या दराने रोखीने प्रदान करण्याची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली त्यास कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत

**विषय क्र.४**

महाराष्ट्र शासन निर्णय क्र.मभवा-१११४/प्र.क्र.२८/सेवा-९ दि.७ फेब्रुवारी २०१५ नुसार का.आदेश क्र.नांवाशमनपा/लेवी/ वेतन/२०३७७/२०१५ अन्वये नावामनपाकेतील कर्मचा-यांना दि.१.२.२०१५ पासून मूळ वेतन व गेडवेतन यावर १०७ टक्के महागाई भत्ता लागू करण्यात आला त्यास कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत

**विषय क्र.५**

महाराष्ट्र शासन निर्णय क्र.निमवा-२०१५/प्र.क्र.१८/सेवा-४ दि.१२.२.२०१४ नुसार का.आदेश क्र.नांवाशमनपा/ लेवी/सेनि/२१११७/२०१५ दि.२७.२.२०१५ अन्वये मनपा निवृत्तीवेतनधारक/कुटुंब निवृत्ती वेतनधारक यांचे मुळ निवृत्ती वेतनावर दि १.२.२०१५ पासून महा.भत्ता १०० टक्केवरून १०७ टक्के या दराने रोखीने प्रदान करण्याची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली त्यास कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत

**विषय क्र.६**

नांवामनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. ३७ दि.१९.७.२०१४ नुसार इमारतीचे बाजूने सोडावयाचे समास अंतरात १०० टक्के शिथिलकरणाचा प्रस्ताव मंजूर झालेला आहे

त्यामूळे शहरात नव्याने होणारी बांधकामे सुध्दा १०० टक्के समासअंतर शिथिलीकरण असल्यामूळे समास अंतरे न सोडता सर्रास बांधकामे करीत आहेत. त्यामूळे नैसर्गिक वायुविजन ( व्हेन्टीलेशन) सुर्य प्रकाश इमारतीतल्या लोकांना भेणार नाही त्यामूळे जनतेच्या आरोग्यास धोका निर्माण होवू शकतो. एखादी आगीसारखी दुर्घटना घडल्यास सर्व इमारतींना इजा पोहचू शकते

त्याअनुषंगाने वरील प्रमाणेचा पारीत केलेला ठराव सन १ सप्टेंबर २०१२ पुर्वीच्या इमारतींना लागू करावा व तदनंतरच्या इमारतीस सर्व बाजूने समास अतरास ५० टक्के पर्यंतच सवलत असावी व त्याचे दर उपरोक्त ठरावानुसार असावे.जेणे करून नागरीकाचे सुरक्षिततेचा प्रश्न निर्माण होणार नाही व विकास नियंत्रण नियमावलीनुसार परवानगी देण्यास सुलभता होईल.त्या अनुषंगाने प्रस्ताव मान्यतेस्वरुप सादर.

#### विषय क्र.७

नावामनपा अंतर्गत कै.भूजंगसिंघ गाडीवाले व्यायाम शाळा वजिराबाद व किल्ला व्यायाम शाळा या दोन व्यायाम शाळा कार्यान्वीत असून या ठिकाणी महानगरपालिकेकडून मानधनावर कार्यरत ४ पहेलवान (कुस्तीशिक्षक) यांचेकडून मल्लांना कुस्तीचे प्रशिक्षण देण्याचे काम केले जात आहे.

सदरील पहेलवान (कुस्ती शिक्षक) हे प्रतिमहा मानधन रु.५०००/-यावर काम करीत असून सध्यस्थितीत पहेलवान (कुस्तीशिक्षक) यांना देण्यात येणारे मानधन हे अपुरे असून कौटुंबिक खर्च व उदरनिर्वाहासाठी आर्थिक परिस्थिती बिकट होत असल्याने मानधनामध्ये वाढ करण्याबाबत यापैकी काही पहेलवानांनी मागणी केलेली आहे. महानगरपालिके अंतर्गत कार्यान्वीत व्यायाम शाळेतील सभासद (मल्ल) यांचे प्रशिक्षणासाठी सदर पहेलवान (कुस्तीशिक्षक) यांची आवश्यकता असल्याबाबत स्टेडीयम व्यवस्थापक यांनी अहवाल दिला आहे.

तथापी महानगरपालिकेकडून चालविण्यात येणा-या व्यायाम शाळेत प्रशिक्षण देण्यासाठी सदर पहेलवानांची आवश्यकता असल्याने व संबंधितांच्या आर्थिक परिस्थिती बिकट असल्यामूळे कौटुंबिक अडचणीचा विचार करून मानधनात वाढ करण्याचे संबंधित हे विनंती करीत असल्याने सर्व संसंबंधिताचे कामाच स्वरुप व उपभोगिता विचारात घेता सदर ४ पहेलवान (कुस्तीशिक्षक) यांना सध्या प्रतिमहा देण्यात येणारे मानधन रु.५०००/- यामध्ये प्रत्येक रु.२०००/- वाढ करून ते प्रतिमहा रु.७०००/-एवढे मानधन अदाई करण्यास मान्यतेस्तव सादर.

#### विषय क्र.८

नांवामनपा हद्दीतील प्रभाग क्र. ३० मधील जुने नांदेड शहर गणीमपुरा/सिध्दनाथपुरी भागात पुरातन कालिन श्रीमंत जगदगुरु शंकराचार्य मठ आहे. सदर मठास मुख्य रस्त्याशी जोडाणारा रस्ता हा अत्यंत अरुंद आहे. सदर रस्त्यासाठी सध्याची असितत्वातील रुंदी ही सुमारे २.५० मी.ते ३० .०० मी. आहे. व रस्त्यात तीन ठिकाणी इलेक्ट्रीकल्स पोलस व टेलिफोनचे पोलस आहेत. तसेच रस्त्याच्या एका बाजूनी नाली आहे.त्यामूळे येथे एकेरी वाहतुक करता येत नाही. किंवा रिक्षा,अटोरिक्षा,फायरगाडी ,एम्बुलन्स नेता येत नाही. व नागरी सुविधा पोहचविता येत नाही.

करीता सदर रस्त्याची रुंदी वाढवून नविन रस्त्याचे काम हाती घेण्यासाठी या भागातील सचिव मठ शंकराचार्य सिध्दनाथपुरी नांदेड यांनी दि.६.७.२०१४ रोजी पत्रान्वये विनंती केली व तसेच मा.आ. श्री अमरनाथजी राजुरकर यानी दि.७.७.२०१४ रोजी मा.आयुक्त यांना पत्रान्वये कळविले त्या अनुषंगाने सदर रस्त्याचे प्राथमिक सर्वेक्षण करून सुमारे २८०.०० मी.लांबीचा व ९.०० मी रुंदीचा रस्ता प्रस्तावित करणे आवश्यक आहे.सदर रस्ता हा पुढे लक्ष्मीनगर हातजोडी रस्त्यापर्यंत रुंद करणे आवश्यक आहे त्यामूळे गोदावरी नदीकाठ ते नावघाटकडे सहज जाता येईल सदर रस्त्याचे रुंदीकरणाचे काम हाती घेण्यासाठी त्यांच्या दोन्ही बाजूच्या मालमतेचे आवश्यक तीतके भुसंपादन करणेआवश्यक आहे. त्याकरीता बाधीत मालमता धारकांना टिडीआर /वाढीव एफएसआय किंवा मावेजा देण्याच्या कार्यवाहीस जो ७.०३ कोटी खर्च येईल त्या खर्चास सर्वसाधारण सभेची मान्यता घेणे आवश्यक आहे.

करीता सदर भुसंपादन व रस्त्यांच्या कामास लागणा-या खर्चास मंजुरी घेण्यासाठी व मा.आयुक्त यांना वैधानिक अधिकार प्राप्त होण्यासाठी प्रस्ताव सादर

#### विषय क्र.९

नावामनपा सर्वसाधारण सभेने दि.१८.८.२००९ रोजी संमत केलेला ठराव क्र.५४ अन्वये राज्य शासकीय कर्मचा-या प्रमाणे नावामनपा सेवा निवृत्त/कार्यरत अधिकारी ,कर्मचारी कामगार यांना दि.१.१.२००६ पासून सहावा वेतन आयोग लागू करण्यास मान्यता दिल्याप्रमाणे कार्यालयीन आदेश क्र. मनपा/साप्रवि/५/२०१० दि.२.४.२०१० नुसार सुधारीत वेतनश्रेणीमध्ये दि.१ जानेवारी २००६ पासून वेतन निश्चिती करून सुधारीत वेतनश्रेणीचा प्रत्यक्षलाभ १ मे २०१० पासून वेतनात समाविष्ट करून देण्यात आला आहे.

सहाव्या वेतन आयोगातील सुधारीत वेतनश्रेणी मूळे १ जानेवारी २००६ पासून अनुज्ञेय होणारी फरकाची रक्कम १ एप्रिल २०१२ नंतर महानगरपालिकेच्या आर्थिक परिस्थितीनुसार फरकाची रक्कम अदा करण्यात येईल असे उपरोक्त आदेशात नमूद केल्यानुसार मनपा शिक्षण अस्थापनेवरील कर्मचा-याचे ५० टक्के वेतन हे राज्य शासनाकडून सहाव्या वेतन आयोगाच्या फरकाची रक्कम ही मनपाकेस प्राप्त झालेली आहे.त्यानुसार मनपा शिक्षण अस्थापनेवरील कर्मचा-याचे सहावा वेतन आयोगाचे फरकातील ५०टक्के रक्कम ८३,२१,२९०/- (अक्षरी रु.त्रयाऐंशी लक्ष एकविस हजार दोनशे नव्वद फक्त) एक रक्कमी अदा करण्यास कार्यालयीन आदेश क्र. नावाश्मनपा/शिअ/२१६४२/२०१५ दि.१०.२.२०१५४ अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली तसेच उर्वरीत ५० टक्के फरकाची रक्कम ही नियमाप्रमाणे ५२ महिन्यात अदा करण्यास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यान्तर मान्यता देणे बाबत.

#### विषय क्र.१०

नांवामनपाकेचे शहरात मोठ्या प्रमाणात व्यापारी संकुले असून महापालिकेच्या मालकीच्या व्यवसायीक/सार्वजनिक उपयोगाच्या मोकळ्या जागा उपलब्ध आहेत तसेच शहरात सार्वजनिक सुविधा, मार्केट इत्यादी उभारण्याकरीता विकास योजनेतील आरक्षणाखालील जागा व इतर जागा देखील महानगरपालिका संपादित करते.

सध्या असलेले मार्केटचे देखभाल व दुरुस्तीकरीता विशेष अशी यंत्रणा नाही, तसेच अनेक मार्केटच्या इमारती जुन्या झालेल्या असून त्याचे नव्याने नुतनीकरण, पुर्नरबांधणी करणे आवश्यक आहे. महानगरपालिकेचे सिमित उत्पन्न लक्षात घेता महानगरपालिका खाजगी कार्यकंपनी (S.P.V.) स्थापन केल्यास विविध मार्केट, मैदान, करमणुक केंद्र, जलतरणिका देखभाल दुरुस्ती, पुर्नरनिर्माण इत्यादी कामे जास्त कुशलतूने व शिघ्रतेने पुर्ण करता येईल, महानगरपालिकेच्या उत्पन्नात वाढ होणार आहे. महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील कलम ६६ अ नुसार शासनाच्या मान्यतेने अशी कंपनी (S.P.V.) स्थापन करणेची तरतूद आहे.

### **कंपनीचे सर्वसाधारण उद्देश**

- १) महापालिकेच्या मालकीच्या जुन्या झालेल्या मार्केटचा पुर्ण विकास करणे,
- २) महापालिकेच्या मालकीच्या विविध मोकळ्या जागांवर सार्वजनिक सुविधा/इमारती/संकुले उभारणे.
- ३) विविधभागात महापालिकेचे मार्केट उपलब्ध करून देण्याकरीता जागा संपादित करणे.
- ४) विविध मार्केट बाजार याची देखभाल/दुरुस्ती, दैनंदिन व्यवस्थापन यासाठी उपाय योजना करणे.
- ५) विविध विकास कामाकरीता निधी उभारणे.
- ६) महापालिकेच्या सर्व जागा/इमारती यांचा जास्तीत जास्त प्रभावी उपयोग करून महापालिकेच्या उत्पन्नात भर टाकणे.

### **फायदे**

- १) कंपनी स्थापन केल्यामुळे निर्णय प्रक्रिया जास्त जलद व परिणामकारक होईल.
- २) कंपनीस्थापन केल्यामुळे त्या त्या क्षेत्रातील तंत्र/कुशल सल्लागार याचे मार्गदर्शन घेणे सुलभ होईल
- ३) महापालिकेच्या इमारती उभारण्याकरीता बी.ओ.टी. तत्वावर खाजगी व्यक्तीची नियुक्ती करण्याऐवजी कंपनी स्वतः अशी कामे करू शकेल.
- ४) कंपनी स्वतः चे भाग भाडंवल वाढविण्याकरीता उपाय योजना करू शकेल.
- ५) महापालिकेच्या मालकीची कंपनी असल्यामुळे सर्व जागांची मालकी कायम महापालिकेकडे राहिल.

### **रचना**

१) सदर कंपनीच्या संचालक, मंडळावर एकूण (११) सदस्य असावेत. त्यापैकी मा.महापौर पदसिध्द अध्यक्ष असतील, महानगरपालिका आयुक्त हे उपाध्यक्ष तथा व्यवस्थापकीय संचालक असतील, महापालिकेचे उपमहापौर, स्थायी समिती सभापती, विरोधीपक्ष नेता व सभागृह नेता हे सदर कंपनीचे पदसिध्द सदस्य असतील ( ५) संचालक महानगरपालिकेच्या अंतर्गत कार्यरत संबंधित तांत्रिक/वित्त विभागाचे खाते प्रमुखाकडून किंवा वरिष्ठ अधिकारी यांचे मधून महानगरपालिका आयुक्तांकडून नियुक्त केल्या जातील.

वर नमूद केल्या प्रमाणे महानगरपालिकेच्या मालकीची जागा / इमारती यांची देखभाल व विकास करण्याकरीता नांदेड वाधाळा शहर महानगरपालिकेच्या मालकीची एक विशेष कार्यकंपनी (S.P.V.) नांदेड वाधाळा शहर महानगरपालिका मालमत्ता व इमारती देखभाल व विकास कंपनी" महाराष्ट्र शासनाचे मान्यतेने स्थापन करण्याकरीता मान्यता देणे बाबत.

### **स.सदस्यांचे प्रस्ताव**

#### **विषय क्र.११**

#### **प्रस्ताव**

विष्णुपुरी उपसा जलसिंचन या प्रकल्पातून नांदेड शहराला पाणी पुरवठा होतो दरवर्षी फेब्रुवारी महिन्यापासून अवैध पाणी उपसा व बाष्पीभवन या कारणांमुळे धरणातील पाणी साठा कमी होवून शहरास पाणी टंचाई भासते. धरणात गाळ साचल्यामुळे धरणाची साठवण क्षमता कमी झालेली आहे. कारण धरण बांधले तेव्हापासून आज पर्यंत धरणातील गाळ काढण्यात आलेला नाही. धरणातील गाळ काढल्यास धरणाची साठवण क्षमता वाढून नांदेडकरांना बारमाही पिण्याचे पुरेसे पाणी उपलब्ध होवू शकते. याकरीता महाराष्ट्र शासन जलसंपदा विभागास विष्णुपुरी उपसा जलसिंचन या प्रकल्पातील गाळ काढण्यासाठी विनंती करण्याचा प्रस्ताव महासभेसमोर ठेवण्यात येत आहे.

**सुचक:-** अनुजा अमितसिंह तेहरा

**अनुमोदक:-** इशरत फातेमा अ.शमीम

#### **विषय क्र.१२**

#### **प्रस्ताव**

नांवामनपा शिक्षण विभागात कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (अर्धवेळ सेमी इंग्रजी) पदी कार्यरत असलेले शिक्षक श्री गाडेगांवकर मारोती बालाजीराज, मनपा प्राथमिक शाळा क्र.३ जंगमवाडी यांचा अर्धवेळ हा कालावधी पूर्ण करून त्यांना शिक्षण सेवक (सहायक शिक्षक) म्हणून ग्राह्य धरून त्यांना मनपा कायम स्वरुपी सेवेत सामावून घेण्यात यावे व नियमानुसार योग्य ती वेतनश्रेणी लागू करण्यासाठी हा प्रस्ताव सर्वसाधारण सभेच्या मान्यतेस्तव.

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** बाळासाहेब गंगाधरराव देशमुख, (सं.पा.)

#### **विषय क्र.१३**

#### **प्रस्ताव**

नांवामनपा मंजुर सुधारीत विकास आराखड्यातील आरक्षण क्र.५-ए, ९-ए, १० व ११-ए हे विकसित करण्यासाठी सदरील जागेचे भू संपादन करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत

**सुचक:-** सौ.अंजली सुरेश गायकवाड

**अनुमोदक:-** बाळासाहेब गंगाधरराव देशमुख, (सं.पा.)

#### **विषय क्र.१४**

#### **प्रस्ताव**

रोड नं.३५ लालवाडी चौरस्ता ते लालवाडी अंडरब्रिज पर्यंतचा रस्ता अतिक्रमीत बांधवांना साईट नं.३४ मध्ये घरे घावे व अभिन्यासाप्रमाणे रोड मोठा करून मुख्य रस्त्याची तातडीने दुरुस्ती करण्यासाठी व रस्त्याच्या एका बाजूने पादचा-याकरीता स्वतंत्र फुटपाथ रस्ता करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** सौ.अंजली सुरेश गायकवाड

**अनुमोदक:-** बाळासाहेब गंगाधरराव देशमुख, (सं.पा.)

**विषय क्र.१५****प्रस्ताव**

नांवामनपा हद्दीतील खालील गरीब गरजू व होतकरू नागरीकांना राष्ट्रीय कालाकार (प्रबोधनकार) यांना बिएसयुपी योजने अंतर्गत घरकुलाचा लाभ देण्याबाबत हि सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मंजुरी देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

- १) शाहीर रमेश किशन गिरी (राष्ट्रीय शाहीर व समाज प्रबोधनकार)
- २) गंगासागर रामचंद्र वाघमारे ( अंध गायिका व शाहीरी कलाकार)
- ३) मधुकर हिरामण घोरे (गरीब व होतकरू किर्तनकार)
- ४) धर्माजी हिरामण ऐतननगरकर (गरीब होतकरू)
- ५) शांताबाई सदाशिव ऐतननगरकर ( गरीब होतकरू)
- ६) सोनल भागवत पारडकर (गरीब होतकरू )
- ७) विश्वनाथ रामराव कदम (गरीब होतकरू)

**सुचक:-** डॉ.करुणा जमदाडे

**अनुमोदक:-** रजियाबेगम अयुब खान

**विषय क्र.१६****प्रस्ताव**

कर्मचा-यांच्या अस्थापना विषयी बाबी बाबत मा.आयुक्त यांच्या वतीने मा.उच्च न्यायालय खंडपिठ औरंगाबाद येथे म.न.पा. अधिनियमातील कलम ५६(४) च्या नुसार स्थायी समिती /सर्वसाधारण सभा अपिलीय प्राधिकारी आहेत,असे विविध कर्मचा-यांच्या न्याय प्रविष्ट प्रकरणात प्रतिज्ञापत्र देण्यात आले व तसे महानगरपालिकेच्या कायदेसल्लागार मार्फत मा.उच्च न्यायालयाचे निर्देशनास आणून देण्यात आले आहे. महानगरपालिका स्थायीसमितीने अधिनियमातील प्राप्त अधिकारानुसार कर्मचा-यांच्या अस्थापना विषयक बाबींमधे अपिलात नियमानुसार ठरावाव्दारे निर्णय दिल्यानंतर अपिल प्राधिका-यांच्या दिलेला आदेश ताबडतोब अमलात येईल व तो निर्णायक असेल अशी अधिनियमात तरतुद असताना प्रशासनातर्फे अधिनियमातील कलम ४५१ नुसार अपिलीय प्राधिकारी म्हणून घेतलेला ठराव प्रशासनातर्फे शासनाकडे विखंडीत करण्यासाठी पाठविण्यात आले आहेत व येत आहेत.

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ४५१ मध्ये कर्मचा-यांच्या अस्थापना विषयक बाबी बाबत स्थायी समिती/सर्वसाधारण सभा अपिलीय प्राधिकारी म्हणून नियमानुसार संमत केलेला ठराव विखंडीत करण्याची तरतूद येत नाही.

महानगरपालिका स्थायी समिती /सर्वसाधारण सभा अपिलीय प्राधिकारी म्हणून नियमानुसार घेतलेला ठराव अधिनियमातील कलम ४५१ मधील तरतूदी व्यतिरिक्त महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कोणत्या तरतूदीखाली शासनास पाठविण्यात आले व येत आहेत त्याबाबत सविस्तर माहिती देवून चर्चा करून निर्णय घेणे बाबत हि सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते संमत करते

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** स.विरेंद्रसिंह गाडीवाले

**विषय क्र.१७****प्रस्ताव**

नांवामनपा हद्दीतील शक्तीनगर भागातील पाण्याच्या टाकीखाली बांधकाम करून विद्यार्थ्यांसाठी अभ्यासिका व नागरीकांसाठी वाचनालय चालू करण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते

**सुचक:-** सौ.संगिता पृथ्वीराज राओत्रे

**अनुमोदक:-** रावत दिपकसिंह काशिनाथसिंह

**विषय क्र.१८****प्रस्ताव**

नांवामनपाकेच्या शिक्षण विभागात माध्यमिक/प्राथमिक शिक्षक पदी काम करणा-या शिक्षकांचा ३ वर्षांचा कंत्राटी कालावणी पुर्ण झालेला असून त्यांचा हा कालावधी शिक्षक सेवक (सहायक शिक्षक) म्हणून ग्राह्य धरून त्यांना नियमित सेवेत सामावून घेवून आवश्यक ती वेतनश्रेणी देवून कायम करण्यास मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** डॉ.विश्वसराव कदम

**विषय क्र.१९****प्रस्ताव**

भारत देशातील स्वातंत्र सैनिक,समाज सुधारक/समाज सेवक व इतर क्षेत्रात अतुलनिय कार्य करणा-या अनेक महान व्यक्तीचे जयंती व पुण्यतिथी निमित्त नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या वतीने विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम ,व्याख्यानमाला व इतर कार्यक्रमाचे दरवर्षी आयोजन करण्यात येत असते याच धर्तीवर महाराष्ट्र राज्याची स्थापना करणारे श्री छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंती निमित्त त्यांचे जयंतीचे तारखेपासून ३० दिवसाचे आंत दरवर्षी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या वतीने विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम ,व्याख्यानमाला व इतर कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात यावे व त्यासाठी लागणा-या खर्चाची रु.३.०० लक्षाची तरतूद दरवर्षी अंदाजपत्रकात ठेवण्यास मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** विनय पाटील गिरडे

**विषय क्र. २०****प्रस्ताव**

प्रभाग क्र.१६ नई आबादी आंबेडकरनगरच्या अंतर्गत नांवामनपाकेची जागा उपलब्ध आहे. तसेच या विभागात अंगणवाडी केंद्र हे भाड्याच्या घरात आहेत. लाभार्थ्यांना अंगणवाडी केंद्रास स्वतंत्र इमारत नसल्यामुळे अंगणवाडीतील लाभार्थ्यांना सोई सुविधा पुरविण्यात अडचणी निर्माण होत आहे. म्हणून कार्यालयाने अंगणवाडीची इमारत बांधण्यासाठी यापूर्वीची जागेची मागणी केली होती परंतु महानगरपालिकेने काहीही कार्यवाही केलेली नाही. अंगणवाडीच्या इमारती बांधकामासाठी शहरी भागात किमान २५० ते ५०० चौ.मि. जागा शासनाने निर्धारित केलेली आहे.

तरी नांवामनपा हद्दीतील अंगणवाडी केंद्र बांधकामासाठी जागा उपलब्ध करून देण्याकरीता हि सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

**सुचक:-** रजियाबेगम अयुब खान

**अनुमोदक:-** डॉ.करुणा जमदाडे, रजियाबेगम अयुब खान

**विषय क्र.२१****प्रस्ताव**

नांवामनपा हद्दीत विष्णुनगर मध्ये मनपा प्रशासनाकडून दलित वस्ती सर्वे झाला असून प्रभागात ८०.७२ टक्के दलित वस्ती असल्याचे आढळून आलेले आहे. करीता प्रभाग क्र.१४ मधील दलित वस्त्यात विविध सार्वनिक विकास कामांना प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** उमरेकर अशोक रावणराव

**अनुमोदक:-** सौ.संगिता पृथ्वीराज राओत्रे

**विषय क्र. २२****प्रस्ताव**

नांवामनपा हद्दीतील प्रभाग क्र. १३ मध्ये लोहर गल्ली भागात राजुरादेवी मंदिर समोरील चौरस्त्यास चेतक चौक असे नाव देण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते

**सुचक:-** सौ.संगिता पृथ्वीराज राओत्रे

**अनुमोदक:-** रावत दिपकसिंह काशिनाथसिंह

**विषय .२३****प्रस्ताव**

मालटेकडी रेल्वे गोडावून येथून मालवाहतुक करणारी जडवाहने गोडावून पासून माल धेवून रस्ता क्र.२४ चा वापर करित आहेत. सदर जड वाहने रस्ता क्र.२४ ओलाडून हैद्राबाद महामार्गाचा वापर करून वाजेगांवकडे जात आहेत विशेष म्हणजे हैद्राबाद मार्गावरून सकाळी ९ ते रात्री ९ पर्यंत जड वाहने येण्या जाण्यासाठी बंदी आहे. तरी सुध्दा ही जड वाहने याच रस्त्याने माल वाहतुक करित आहेत. ज्यामूळे अनेक अपघात घडत आहेत. तरी सदर जड वाहने मालटेकडी गोडावून येथून रस्ता क्र.२४ वर येण्यास बंदी घालण्याकरीता गोडावून येथून रस्ताक्र.२४ ला जोडणा-या रस्त्याच्या टोकावर म्हणजेच रस्ता क्र.२४ व गोडावून येथून येणा-या रस्त्याच्या जंक्शनवर जड वाहने येता येवू नये म्हणून गर्डर बॅरागेट टाकण्यासाठी ही सभा सर्वानुमते मंजुरी देते व हा ठराव यास सभेत कायम करण्यात येतो

**सुचक:-** स. शेर अली

**अनुमोदक:-** बिपाशा बेगम स.वलीओध्दीन

**विषय क्र.२४****प्रस्ताव**

नांदेड शहरात सर्वत्र तीव्र स्वरूपाची पाणी ट्याई असून महानगरपालिकेतर्फे दोन दिवसाआड पाणी पुरवठा केला जात आहे. काही ठिकाणी कमी दाबाने व अनियमित पाणी पुरवठा होत असल्यामूळे नागरीकांना मुंबलक प्रमाणात पाणी पुरवठा होत नाही. नागरीकांना मुलभेत सोई सुविधा पुरविणे महानगरपालिकेचे आद्य कर्तव्य आहे.त्यामूळे नावामनपा हद्दीत प्रत्येक भागामध्ये पाच पाच बोअर मारून त्यावर सबमर्सिबल पंप बसवून नागरीकांना मुबलक प्रमाणात पाणी पुरवठा करण्याकरीदता हि सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करते

**सुचक:-** नवल पोकर्णा

**अनुमोदक:-** इशरत फातेमा अ.शमीम

**विषय .२५****प्रस्ताव**

नांवामनपा हद्दीतील प्रभाग क्र.३७ कौठा परिसरात अटोस्टॉप नसल्यामूळे अटोधारक कोणत्याही ठिकाणी उभे करून वाहतुकीस अडथळा निर्माण करित आहेत करीता नागरीकांच्या व अटोधारकांच्या सुविधासाठी कौठा परिसरात अहिल्याबाई होळकर चौकात,रविनगर चौकात, जून्या कौठ्यास जाताना लागणा-या चौकात व नागार्जूना शाळासमोरील रस्त्याच्या दोन्ही बाजूने प्रत्येकी ५ अटोकरीता अटोथांबे जाहिर करण्यास मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** अभिषेक सौंदे

**अनुमोदक:-** सूंदरलाल किशनलाल गुरुखुर्दे

**विषय क्र.२६****प्रस्ताव**

नांवामनपा हद्दीतील आयटिआय चौका जवळ महात्मा ज्योतीबा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारण्याकरीता मनपा सर्वसाधारणसभा दि.५.८.२००३ ठराव क्र.६६ नुसार मान्यता दिलेली आहे.सदरील ठिकाणी महानगरपालिकेकडून २८५ चौ.मी.जागा शासकीय तंत्रनिकेतन याचेकडून मागणी केल्यानुसार सदर २८५ चौ.मी.जागेचा न्यायालयीन वाद संपुष्टात आल्यानंतर लवकरच हस्तांतर करण्यात येणार आहे.

आयटिआय चौक हा शहरातला मुख्य चौक असून सदरील चौका पासूनच महत्वाच्या मिरवणूका ,मोर्चे, निघुन जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडे जातात तसेच महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारण्यात आल्यानंतर सुशोभिकरण करण्यात येणार आहे.सदरील ठिकाणी जयंती व पुण्यतिथी व इतर कार्यक्रमाचेही आयोजन करण्यात येते. भविष्याचा विचार करता पुतळ्याच्या व लेबर कॉलनी रोड मधील त्रिकोणी शिल्पक जागा महानगरपालिकेने संपादित केल्यास जयंती व पुण्यतिथी ,मोर्चे .ईत्यादी कार्यक्रमाकरीता पाकींगची व्यवस्था होऊन वाहतुकीची कोंडी होणार नाही करीता सदरील मोकळी त्रिकोणी जागा महानगरपालिकेने संपादित करण्याकरीता मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** डॉ.करुणा जमदाडे

**विषय क्र.२७****प्रस्ताव**

नांदेड शहरात चालू असलेल्या विविध डिपीआर अंतर्गत घरकुलाचे कामे झाली आहेत व काही ठिकाणी चालू आहेत काही प्रभागामध्ये घरकुलाची कामे स्थलांतरीत करून घरकुल बांधकाम करण्यात आले आहेत. उदा.वसरणी,शंकरनगर,जावाईनगर,व इतर परंतु सदर भागात रस्ते,नाल्या,व इतर कामे केलेली नसल्यामूळे घरकुलांची कामे करूनही लाभार्थ्यांची गैरसोय होत आहेत.शहरात ज्या प्रभागात घरकुलाची कामे स्थलांतरीत करून बांधण्यात आली आहेत व चालू आहेत अशा वस्त्यामध्ये मुलभूत सुविधाचीकामे करणे आवश्यक आहे

बिएसयुपी अंतर्गत वेगवेगळ्या डिपीआरमधून होत असलेल्या कामापैकी ज्या डिपीआर मध्ये मुलभूत सुविधांच्या कामासाठी निधी उपलब्ध आहे त्या डिपीआरमधून निधि उपलब्ध करून स्थलांतरीत करून बांधकाम झालेल्या घरकुलाच्या वस्त्यामध्ये मुलभूत सुविधांची कामे करण्यासाठी ही सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

**सुचक:-** संजय मोरे

**अनुमोदक:-** डॉ.विश्वास कदम

**विषय क्र.२८****प्रस्ताव**

मनपा प्रभाग क्र.५ (अ) मध्ये विविध विकास कामे करण्यासाठी शासनाकडे निधी मागण्याकरीता प्रस्ताव पाठविणे

**सुचक:-** स्नेहा सुधाकर पांढरे

**अनुमोदक:-** आनंद चव्हाण

**विषय क्र.२९****प्रस्ताव**

नांवामनपा नांदेड शिक्षण अस्थापनेवर मुख्याध्यापकाची ६ पदे मंजूर आहेत. मनपा नांदेड सेवा प्रवेश प्रारूप २०१२ नुसार मनपा शिक्षण अस्थापनेवरील पदे ५० टक्के सरळसेवा व ५० टक्के सेवा जेष्ठतेनुसार भरण्याचे प्रारूपत नमूद आहे. असे केल्यामूळे शिक्षण अस्थापनेवर फक्त ७४ (सन २०१३-२०१४ च्या संच मान्यतेनुसार ) शिक्षकांची पदे मंजूर असल्यामूळे पदोन्नतीचे भरावयाची पदे फारच कमी आहेत,त्यामूळे प्रारूपानुसार पदोन्नती केल्यास कार्यरत शिक्षकांवर अन्याय होत आहे.

करीता ही मुख्याध्यापकाची पदे १०० टक्के सेवा जेष्ठतेनुसार भरण्यात यावीत व तसा प्रारुपात बदल करून शासनास मंजुरीस्तव पाठविण्यासाठी प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यास्तव मनपा.सर्वसाधारण सभे समोर प्रस्ताव सादर.

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** सौ.शैलजा किशोर स्वामी

**विषय क्र.३०****प्रस्ताव**

सन २०१० पासून ते २०१४ पर्यंत लेखा परिक्षणामध्ये पाणी पुरवठा विभागकर विभाग,व इतर विभागात मनपा रक्कमेचा तात्पुरता अपहार केल्याचे एकूण किती प्रकरणे आहेत त्यापैकी तात्पुरता अपहारात कोणकोणते कर्मचारी आहेतत्या कर्मचा-यावर केलेली कार्यवाही व तात्पुरता अपहारात वसुल झालेल्या रक्कमेची माहिती तसेच रक्कम वसुल झाली नसल्यास त्याची जबाबदारी कोणाची याबाबत केलेली कार्यवाही ही सर्व सविस्तर माहिती सभे समोर सादर करून चर्चा करणेची ही सभा संमत करते

**सुचक:-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** बाळासाहेब देशमुख प्र.क्र.१८

**विषय क्र.३१****प्रस्ताव**

मनपा अस्थापनेवरील अधिकारी व कर्मचा-यांना व त्याचे कुटुंबातील व्यक्तीस गंभीर आजार प्रकरणी कर्मचारी कल्याण निधीतून आर्थिक मदत दिली जाते ती अत्यंत त्रोटक व अत्यंत अपुरी आहे.

मनपा सेवा प्रवेश नियम व उपविधी यांना अद्याप मान्यता प्राप्त झालेली नसल्याने अधिकारी व कर्मचा-यांना राज्य शासकीय कर्मचा-यांप्रमाणे जसेच्या तसे महाराष्ट्र नागरी सेवा नियम लागू आहेत.

राज्य शासकीय कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबियांना खाजगी रुग्णालयातील औषधोपचाराच्या वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपूर्ती करण्यात येते.

श्री प्रकाश माधवराव येवले,सहायक आयुक्त यांना दि.४.२.२०१५ रोजी -हृदविकाराचा झटका आल्याने शहरातील शासन मान्य संजिवणी हॉस्पिटलमध्ये त्याचे वर एन्जीओग्राफी नंतर एन्जीओप्लास्टी शस्त्रक्रिया करण्यात आली त्यासाठी त्यांना रु.३,५९,८६०/- (अक्षरी रु.तीन लक्ष एकोणसाठ हजार आठशे साठ फक्त) एवढा खर्च झाला आहे.

शासकीय कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबियांनी आकस्मीक निकडीच्या प्रसंगी घेतलेल्या खाजगी रुग्णालयातील उपचाराच्या औषधावरील प्रत्यक्ष खर्चाच्या ९०टक्के रक्कम देण्याबाबत महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-२००५/प्र.क्र.१/आरोग्य-३ दि.१९ मार्च २००५ च्या निर्णयात नमूद आहे.या शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार संबंधितांना औषधोपचारावरील प्रत्यक्ष खर्चाच्या ९० टक्के रक्कम देण्याची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता हि नांवामनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

**सुचक:-** रावत दिपकसिंह काशिनाथसिंह

**अनुमोदक:-** उमेश चव्हाण

**विषय क्र.३२****प्रस्ताव**

नांवाशमनपा मंजूर सुधारीत विकास आराखडयात आरक्षण क्र.३६ प्ले ग्रावुंड, आरक्षण क्र.३७ हायस्कुल आणि आरक्षण क्र.३८ प्रिप्रायमरी शाळेकरीता आरक्षण आहे.परंतु सदरील आरक्षण असलेल्या जागेवर मोठ्या प्रमाणात लोकवस्ती झालेली असून महानगरपालिका तेथील मालमताधारकाकडून नियमित मालमता कर इतर कराची वसुलली करीत असल्यामूळे सदर मंजूर सुधारीत विकास आराखडयातील आरक्षण वगळण्यासाठी शासनास प्रस्ताव सादर करण्यास मान्यता देणे बाबत.

**सुचक:-** सौ.सविता मारोतराव कंठेवाड

**अनुमोदक:-** प्रविण बालाप्रसाद बियाणी

**विषय क्र.३३****प्रस्ताव**

नांवाशमनपा प्रभाग क्र.४ मधील गांधीनगरात जवळपास ८० टक्के दलित वस्ती असून या ठिकाणी कोणत्याच प्रकारच्या नागरी सुविधा उपलब्ध नाही करीता गांधीनगर हा भाग दलित वस्ती म्हणून घोषित करण्यास व तेथे दलित वस्ती सुधार योजने अंतर्गत आवश्यक त्या नागरी सुविधा उपलब्ध करून देण्यासाठी लागणा-या खर्चास दलित वस्ती सुधार योजने अंतर्गत प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत

**सुचक:-** सौ.सविता मारोतराव कंठेवाड

**अनुमोदक:-** प्रविण बालाप्रसाद बियाणी

**विषय क्र.३४****प्रस्ताव**

नांवाशमनपा हद्दीतील प्रभाग क्र.२८ मधील दलित वस्ती सुधार योजने अंतर्गत शासन निर्णय क्र.वि.हा.यो./२०१४/प्र.क्र.९५/नवि-४ दि.८.८.२०१४ अन्वये व मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्र.८३ दि.१४.८.२०१४ मधील अनुक्रमांक ४७ प्र.क्र.२८ पंचशिलनगर भागातील बुध्दविहार सभागृहाचे बांधकाम करणे असे मंजुरी मिळालेली आहे परंतु पंचशिलनगर हे नाव चुकीने पडले असून ते संघसेननगर असे आहे. तशी दुरुस्ती करण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

**सुचक:-** फारुख हुसेन कासिम साब

**अनुमोदक:-** चांद पाशा कुरेशी

**विषय क्र.३५****प्रस्ताव**

जेएनएनयूआरएम योजने अंतर्गत रोड क्र.७ व ८ या रस्त्याची सुधारणा करण्याचे आदेश मोरेश्वर बिल्डर्स ,एण्ड डेव्हलपर्स या कंत्राटदारास दि.१९.७.२००७ रोजी देण्यात आले होते. रोड क्र.७ आणि ८ याठिकाणी रस्ता सुधारण्याच्या अगोदर जलनिस्सारणाची कामे करण्यासाठी ज्या कंत्राटदारास आदेशित करण्यात आले होते त्यांनी विहित मुदतीत कामे पूर्ण केले नाही तसेच रस्त्याच्या रुंदीकरणासाठी लागणा-या रस्त्याचे भुसंपादनाची कार्यवाही विहित कालावधीत पूर्ण केली नाहीत तसेच रुंदीकरणाला येणारे विद्युत वितरणाचे पोलही हटविण्यात आले नाही. नियोजित रस्त्यावरील अतिक्रमणही काढण्यात आलेले नाही या सर्व बाबींमूळे मोरेश्वर बिल्डर्स एण्ड डेव्हलपर्स यांना विहित मुदतीत रस्त्या सुधारण्याची कामे पूर्ण करता आलेली नाहीत, हि वस्तुस्थिती आहे अशी सर्व परिस्थिती असतांनाही विहित मुदतीत कंत्राटदाराने काम पूर्ण केले नाही म्हणून प्रशासनाने एकतर्फी निर्णय घेवून मोरेश्वर बिल्डर्स एण्ड डेव्हलपर्स या कंत्राटदारास रु.२३,००,०००/- दंड आकारला मंजूर करण्यात आलेल्या निविदादरामध्ये अंशतः कमी केलेल्या दराच्या फरकाची रक्कम रु.२०,००,०००/- कपात केली तसेच त्यांनी रस्ता सुधारणाचे जे काम केले होते त्या कामाचे देयाक रु.१,५२,००,०००/-सुध्दा देण्यात आलेले नाही. त्यांची सुरक्षा अनामत रक्कमही रु.६३,००,०००/-देण्यात आलेली नाही.

रस्त्याची कामे विहित मुदतीत पूर्ण करण्याकरीता कोणत्या अडचणी येत आहेत याबाबत कंत्राटदाराने प्रशासनाला वारंवार स्पष्टीकरणासहीत खुलासा सादरकरून वस्तुस्थितीची जाणीव करून दिली होती. उपरोक्त रस्त्यांच्या कामांच्या विलंबास मोरेश्वर एण्ड डेव्हलपर्स हे कसुरदार नसतांनाही प्रशासनाने रु.२३,००,०००/-दंड आकारला तो माफ करण्यात येतो.मंजूर करण्यात आलेल्या निविदादरामध्ये अंशतः कमी केलेल्या दराच्या फरकाची जी रक्कम रु.२०,००,०००/- कपात केली ती परत करण्यास मान्यता देण्यात येते तसेच त्यांनी रस्ता सुधारण्याचे जे काम केले होते त्या कामाचे देयक रु.१,५२,००,०००/-अदाई करण्यास मान्यता देण्यात येते त्यांची सुरक्षा अनामत रक्कमही रु.६३,००,०००/-परत देण्यास मान्यता देण्यात येते असे एकूण रुप.२,५६,००,०००/- या रक्कमेस मोरेश्वर बिल्डर्स एण्ड डेव्हलपर्स यांना अदाई करण्याकरीता प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

**सुचक :-** उमरेकर अशोक रावणराव

**अनुमोदक:-** उमेश पवळे

**विषय क्र.३६****प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका कार्यालयातील नगररचना विभाग नांदेड शहराच्या मनपा हद्दीतील नागरीकांना बांधकाम करण्यासाठी रितसर परवानगी देण्यासाठी बांधकाम धारकांकडून नांदेड शहराचा विकास करण्याच्या नावे विकास शुल्क आकारण्यात येते हा नगररचना विभागाकडून जमा केलेला विकास शुल्काची रक्कम नियमानुसार नांदेड शहराच्याच विकास कामासाठी खर्च करणे अनिवार्य आहे पण नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका प्रशासन तसे न करता हा खर्च मनपाकेच्या इतर कामासाठी खर्च करते त्यामूळे नांदेड शहराचा विकास कामासाठी निधी उपलब्ध होत नसल्यामूळे शहराचा विकास होत नाही.

करीता मनपा नगररचना विभागाकडून जमा केलेली व होणारी विकास शुल्काची रक्कम मनपाकेच्या बँकेत नविन स्वतंत्र खाते उघडून त्यामध्ये जमा करण्यात यावी व ही विकास शुल्काची रक्कम केवळ नांदेड शहर विकास कामाच्याच कामासाठी खर्च करण्यासाठीचा प्रस्ताव सर्वसधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव

**सुचक :-** आनंद शंकरराव चव्हाण

**अनुमोदक:-** संजय मोरे

**विषय क्र.३७****प्रस्ताव**

मनपा प्रभाग क्र. १५ मधील शिवाजीनगर भागातील शुक्रवार आठवाडी बाजार गोकुळनगर रस्ता,रस्ता क्र.२६ व स्टेडियम परिसर येथे भरत असल्यामूळे वाहतुकीची समस्या निर्माण होत आहे.

त्याकरीता इंदीरा गांधी मैदानामध्ये मुरुम टाकून रोलींग करून सिलकोट टाकून दिवाबतीची व्यवस्था करून संपुर्ण शुक्रवार आठवाडी बाजार इंदिरा गांधी मैदान येथे भरविण्याची व्यवस्था करणे करीता हि सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यतादेते.

**सुचक :-** कमलाबाई रामस्वामी मुदिराज

**अनुमोदक :-** संजय मोरे

**विषय क्र.३८****प्रस्ताव**

मनपा प्रभाग क्र. ३९ सिडको, येथील मनपाकेच्या मोकळ्या जागेत (एनडी -३१ गार्डन) गार्डनचे सुशोभिकरण करून त्याठिकाणी लहान मुलांसाठी खेळण्याचे साधने तसेच अद्यावत व्यायामाची उपकरणे बसविण्यासाठी तसेच अभ्यास केंद्राचा विकास करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत

**सुचक :-** प्रा.डॉ.ललिता शिंदे (बोकारे),

**अनुमोदक :-** डॉ.करुणा जमदाडे

स्वाक्षरीत/-

**नगरसचिव,**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.

स्वाक्षरीत/-

**महापौर,**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.